
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bei Teufel spielst du ganz vorne mit. 

Seit 40 Jahren stehen wir für lauten Sound, lauter Ideen und lauter erstklassige Mitarbeitende. Mit einem Team von mehr als 300 

spezialisierten Fachkräften geben wir jeden Tag alles, um Teufel Fans den besten Klang zum besten Preis zu bieten: von Kopfhörern 

und Lautsprechern über Stereo-Anlagen bis hin zu Streaming-Produkten. Unsere Mitarbeitenden erwartet ein lebendiges 

Arbeitsumfeld mit vielen Leistungen und Entwicklungschancen eines expandierenden Unternehmens. 

Unsere Erfolgsgeschichte geht weiter – gerne mit dir! Wir suchen ab sofort einen engagierten 

 

Werkstudent (m/w/d) Online Marketing & PR für Niederlande & Belgien 
 

Du willst etwas aufbauen und bewegen?  Wir suchen ab sofort einen Werkstudenten (m/w/d) im Bereich Online Marketing & PR, der 

uns maßgeblich beim Ausbau unserer Webshops und unserer Marke in den Niederlanden und in Belgien unterstützt. Wir sind 

Hersteller von einzigartigen Audioprodukten und vertreiben unsere Produkte im Direktvertrieb, bislang hauptsächlich über unseren 

eigenen Webshop. Follow your sound und bewirb dich ab sofort bei uns! 

 

Deine Aufgaben: 

 

• Unterstützung im Bereich PR-Arbeit International (Presse Sample Versand, Bearbeitung von Retouren, Kommunikation mit 

Presse-Agenturen) 

• Unterstützung bei der Planung und Betreuung sämtlicher Online Marketing Kanäle sowie bei der Erstellung und 

Mitgestaltung von Werbemitteln für den niederländischen und belgischen Webshop 

• Unterstützung im operativen Tagesgeschäft für die Niederlande und Belgien (u.a. Kampagnen- und Aktionsmanagement, 

Webshop-Produkt-Portfolio-Management) 

• Unterstützung in der Pflege und Übersetzung des Webshop-Contents sowie u.a. von Blogartikeln und SEO-Texten für den 

niederländischen und belgischen Webshop 

• Recherche nach geeigneten Kooperationspartnern im Bereich Social Media/Influencer Marketing und Affiliate Marketing für 

die Niederlande und Belgien 

Unterstützung beim lokalen Business Development in den Niederlanden und Belgien   

 

Dein Profil: 

 

• Student (m/w/d) eines wirtschaftsnahen Faches mit Schwerpunkt Marketing oder vergleichbare Ausbildung 

• Starkes Interesse für die Themen Online-Marketing und E-Commerce – erste praktische Erfahrungen auf diesen Gebieten 

durch Praktika o.ä. wünschenswert 



 

• Verhandlungssichere Niederländisch-Kenntnisse in Wort und Schrift, Landeskunde durch Auslandsaufenthalt o.ä. 

erforderlich, Französisch-Kenntnisse wünschenswert 

• Freude am Übersetzen und Verfassen von Texten 

• Sehr gute Deutsch- und/oder Englischkenntnisse 

• Unternehmerisches Denken und „Hands-On-Mentalität“ 

• Grundkenntnisse in Content-Management-Systemen wünschenswert 

• Schnelle Auffassungsgabe sowie eine strukturierte und genaue sowie selbstständige Arbeitsweise 

• Aufgeschlossene Persönlichkeit mit sehr guten kommunikativen Fähigkeiten 

• Persönliches Interesse an Audio- und Heimkino-Produkten wünschenswert 

 

Unser Angebot:   

 

• Ein sympathisches Team mit einer gemeinsamen Leidenschaft für erstklassigen Sound 

• Eine offene Unternehmenskultur mit viel Raum für neue Ideen und Impulse 

• Anspruchsvolle Aufgaben sowie individuelle Möglichkeiten zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 

• Flexibel gestaltbare Arbeitszeiten für persönliche Work-Life-Balance 

• Ein moderner, lichtdurchfluteter Arbeitsplatz in exzellenter Lage im BIKINI Berlin 

• Die Dynamik eines Start-ups verbunden mit der langjährigen Erfahrung eines erfolgreichen Mittelständlers 

• Kurze Kommunikationswege, in-House-Entwicklung, engineered in Berlin 

 

Du hast Interesse an dieser spannenden Tätigkeit innerhalb eines pulsierenden Umfelds? Dann freuen wir uns auf deine Online-

Bewerbung unter www.teufel.de/jobs. 

 

http://www.teufel.de/jobs

